

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Виртуальная рабыня (3 часть)

Для буднего утра в парке было многолюдно. А чем больше людей, тем больше вероятность быть замеченной. А там... Внизу живота болезненно сжалось, ведь случись что, и она не вырвется. И тогда.. Думать об этом было страшно и волнующе. Возбуждение уже затмевало разум, невозможность кончить сводила с ума. Рабыня ощущала, как все сильнее набухает клитор и раскрывается её дырка. И тут прозвенел телефон — сигнал о том, что прошли полчаса и ей надо куда-нибудь сесть. Она оглянулась в поисках скамейки, но поблизости ничего не было. Рабыня судорожно пыталась что-то придумать — ведь иначе её ждёт порка розгами по клитору. А это больно, очень больно. Нет, маленькая писька не хотела такого. И она начала медленно опускаться на корточки, для баланса расставив ноги. Она уже собиралась вставать, когда услышала щелчок фотокамеры. В испуге подняв голову, она увидела улыбающегося парня. Который, едва она посмотрела в кадр, сделал ещё один снимок. Рабыня вспыхнула и от стыда не смогла пошевелиться. А парень так и смотрел на её раскрывшуюся пизду. Внезапно он присел и хлётко ударил девушку между ног. Рабыня взвыла и начала падать — кожа письки сейчас была очень нежная и чувствительная. И сильный удар ощущался просто оглушающим.

— Ммм, да, так ещё лучше, — нагло и насмешливо хмыкнул парень, рассматривая лежавшую с раскрытыми ногами девушку.

Снова щелкнула камера.

Звук отрезвил рабыню и она попыталась встать.

— Не так быстро, шлюшка. Сначала я тебя отымею, — он принялся расстёгивать джинсы.

— Нет, пожалуйста, я не могу, — пролепетала Писька, — мой Хозяин... Я должна выполнить задание. Пожалуйста. Я не могу.

— Так ты вещь что ли? — рассмеялся парень. — И что за задание?

— Сначала найти ленту, потом завязать ей глаза и заполнить проём между кустов своей голой жопой, — заикаясь пробормотала дырка, всё ещё лежа с раскинутыми ногами. И они оба заметили, как сильно сжались её дырки.

— Звучит интересно. Что ж, я подожду. Вставай, вещь. Провожу тебя.

Лента нашлась спустя пять шагов. Все это время рабыня радовала своего знакомого шикарным видом задницы. Сначала сквозь промокшую от соков юбку, а потом, поднимая ленту, безо всяких преград.

И вот она стоит жопой кверху, демонстрируя всей аллее свои волосатые беззащитные дырки. Голые сиськи касаются земли, а прозрачная кофта висит на дереве.

Рабыне страшно, хоть смазка и течёт уже по животу, да и лужа под ней приличная.

Парень отпускает насмешливые комментарии, периодически похлопывая новый куст по промежности, раздвигая жопу и дразня отверстия. И с каждой минутой обе дырочки сокращались все чаще и сильнее, впрочем, не получая ничего, кроме унижительных слов и щелчков камеры.

Девушка уже готова была взвыть в голос, когда обостренный из-за завязанных глаз слух уловил уверенные приближающиеся шаги.

“Хозяин“ — поняла рабыня.

— Я вижу, ты нашла себе компанию, девочка, — раздался низкий голос. — Очень плохо. Разве я тебе разрешал? Отвечай, — властный приказ сопровождался резким болезненным щипком складки между анусом и писью рабыни.

— Нет, Хозяин.

— Знаешь, если уж ты его притащила, значит, он тебе понравился, так? — лениво, но холодно спросил Господин и продолжил, проигнорировав тихое испуганное отрицание. — Ты вылижешь ему яйца чуть позже. Но перед этим я разрешу ему отходить тебя и покажу твои развращенные дырки изнутри.

Рабыня судорожно вдохнула. Она вовсе не хотела лизать чужие яйца и быть обнажённой ещё больше, чем сейчас.

— Мой Хозяин, пожалуйста..

— Что, сладенькая? — перебил. — Тебе что-то не нравится? Наверное, мало свидетелей?

Ничего, я соберу целую толпу для тебя, если ты так хочешь. Видела сколько сегодня людей гуляют? Не знаю, заметила ты или нет, но ровно напротив тебя с другой стороны аллеи стоит лавочка. Удобно, согласишься? Устроим сегодня 3D кинотеатр для желающих.

На этот раз Раскрытая Пизда решила промолчать.

Тем временем мужчина надевал на свою вещицу ограничители: браслеты на запястья и лодыжки, ошейник и коротенькие цепочки между всеми этими элементами. Теперь рабыня не сможет ни голову от земли оторвать, ни руки сдвинуть, ни встать.

«Кура-со-та», — подумал мужчина, попутно отмечая, как интересно смотрятся белые кожаные браслеты на смуглой коже. — «Да начнётся действие!»